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[Ipunoxenue 1
k MP 2.4. 0/0-20

AHKeTa MKOJbLHHKA (SaHOJIHSleTCSI BMECTE C pOI[HTeJIHMH)

[Toxany¥icra, BbibepuTe BapnaHThl oTBetoB. Ecnu Tpebyercs pa3BEpHYThIH
OTBET WUJIH JIOTIOJHUTENbHBIE MOSCHEHHUS, BIIUIINTE B CIICIUAIBHYIO CTPOKY.

1. YIOBJIETBOPSET JIi BAC CUCTEMA OPI'AHU3ALIMU ITUTAHUA B LLIKOJIE?
O 1A
O HET
0O 3ATPYJJHSIOCH OTBETUTDL

2. VJIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE LIKOJILHOM CTOJIOBOM?
0 JIA
O HET
0 3ATPY THSTIOCh OTBETUTD

3. IUTAETECSH JIY Bbl B LIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

0O JA
O HET

3.1. ECJIM HET, TO IO KAKOU INNPUYUHE?
0 HE HPABUTCS
00 HE YCIIEBAETE
0O IIMTAETECH JIOMA

4. B LUKOJIE BEHI TOJTYYAETE:
O FOPSYMI 3ABTPAK
0O F'OPSMHIK OBEJ (C TIEPBBIM BJIFOIOM)
00 2-PA30BOE I'OPSYEE [TUTAHUE (3ABTPAK + OBE]T)

5. HAEJTAETECH JIY BbI B ILIKOJIE?
0 JA
0O UHOI'JIA
O HET

6. XBATAET JIU ITPOJTIOJDKUTEJIBHOCTHU IIEPEMEHDI JIJ1S1 TOC'O, YTOBbI IIOECTD B LIIKOJIE?
0o JA
O HET

7. HPABUTCSA [TUTAHUE B LIKOJILHOM CTOJIOBOU?
oA
0 HET
0O HE BCET'JA
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7.1. ECJIU HE HPABUTCS, TO TTIOYEMY?
0 HEBKYCHO I'OTOBSIT
0 OJIHOOBPA3HOE IMMTAHUE
0 FOTOBSAT HEJIFOBUMVY IO TIULLY
O OCTBIBILAS EJA
0 MAJIEHbKHE HOPLIUH
O UHOE

8. NOCELIAETE JIM [PYIIITY IPOUIEHHOTO AHA?
O A
O HET

8.1. ECJIY JIA, TO MOJIYYAETE JIM ITOJJIHUK B 1UKOJIE WINA [TPUHOCUT M3 JIOMA?
O TTOJIVYHAET IMOJIAHHK B LLUKOJIE
O TIMPUHOCHT U3 TOMA

9. YCTPAUBAET MEHIO LLIKOJIbHOM CTOJIOBOU?
0 JA
D HET
O MHOT' JA

10. CYUTAETE JIU [TMTAHME B [LIKOJIE 3IOPOBLIM U ITOJIHOLIEHHbIM?
0 JA
O HET

11. BAUM NPEJUIOXKEHWA 10 U3SMEHEHHIO MEHIO:

12. BAIIIY NPEJIOXKEHUSA 1O YIIYHYIUEHUIO [TUTAHUS B LIKOJIE
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[Ipunoxenue 2
kK MP 2.4, 0/£0-20

(I)opma OIICHOYHOIO JIUCTA

Hlara npoBe1eHUs IPOBEPKU:
WHunyatusHas rpyina, IpoBOJUBIIAs IPOBEPKY:

Bonpoc | Ia/uer

VmeeTcs u B Oprasu3alud MEHIO?

A) nma, Aas BCeX BO3PACTHBIX TPYNN W PEKHMOB (YHKIMOHMPOBAHHUS
OpraHU3alMH

b) na, 1o 6e3 yuera BO3pacTHBIX Ipymn

B) ner

2 BriBemeHo 1 HUKJINYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMIICHHS pOJIUTENEH 1 feTeH 7
A) na
b) Her
3 BreiBelieHo 1y exeTHEBHOE MEHIO B yJIOOHOM IS O3HAKOMIICHUS POAUTENEH U JeTel
MecTe ?
A) na
B) Het
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPH! Oumion?
A) na, no BceM THAM
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHBIE JHH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelieHHbIe 0JIF0/1a M TPOAYKTEI
A) na, 1o BceM JTHAM
b) HeT, UMEIOTCS IMOBTOPH! B CMEKHBIC JHU
6. | CoOTBETCTBYET JIM PErIaMeHTHPOBAHHOE UUKJIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPUEMOB ITHIIH
pexuMy GYHKIMOHUPOBAHUS OpraHUu3aliu?
A) na
b) mer
7. | EcTh n¥ B opranu3anyy Npuxa3s O CO3/IaHuH U Nopsaxe paboTel OpakepaxHOW KOMHCCHU?
A) na
b) wer
8 Ot Bcex JiM NapTHH NPUrOTOBIEHHBIX 61101 cHUMaeTcs Opakepax?
A) na
b) mer
9 BeusiBisnuch i ¢akThl He OMYCKa K peaiu3aluy OTo1 U NPOAYKTOB IO pe3ybTaTam
paboThl OpakepakHOH KOMHUCCHH (34 ITepHo He MeHee Mecsia)?
A) HeT
b) na
10 | Co3nansl 19 YCIOBUSA A1 OpraHU3alliy MMATaHUs IeTel ¢ y4eToM ocoOeHHOCTeH
3/10pOBbs (CaxapHbId AuadeT, NUIIEeRbIC AJUIEPTUH)?
A) na
b) ner
11 | Ilpooautes ax yOopKa NIOMEIICHUH TOCIE KXKAOro IpyeMa IUIH?
A) na
b) Her
12 | KauecTBeHHO 11 IIpoBe/ieHa yOOpKa IIOMEIICHUH] U1 IPUEMa UK HA MOMEHT paboTEhI

KoMHCcCHU?

A) na I
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b) mer |
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Oﬁmpyxmsanncs JIH B NIOMCUICHHAX ONA IIPHEMa IMHUITH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI U CJICABI
UX KU3HEACATEALHOCTU?

A) Her

b) na
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Co3zniaHb! T4 yCIOBUA /1S COOIIOICHHUS IETEMH IPaBUJI TIHYHON FHTHEHBI?

A) na

b) et
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BBIABIANHCEH TH 3aMeUYaHus K COONIOACHUIO JIETHBMH IIPAaBUJI JIMYHOM TMTHEHBI?

A) Her

b) ma
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BeiaBsInCE JIN TIPH CPAaBHEHHH PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (aKTEI
UCKIIOYEHHS OTACIBHBIX OJII0A U3 MEHIO ?

A) HEeT

b) na
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Vimenu nu daxThl BbIIAYM ACTSAM OCTBIBLICH MULIH ?

A) Her

b) na




